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 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

 هاي زير عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنيد.در هر يک از جمله 2

روي سطح مايع  –شود ور مي)در داخل مايع غوطهتر از چگالي مايع باشد، جسم ( وقتي چگالي جسم کمالف

 .ماند(شناور مي

 .شودنيروي هم چسبي مي کاهش( –)افزايش افزايش دما، باعث ب( 

 تر شدن به زمينکند، تندي باريکة آب با نزديککنيم و آب جريان پيدا ميپ( وقتي شير آب را کمي باز مي

 ود.شميزياد(  –)کم قطر باريکة آب  معادله پيوستگي( –)اصل برنولي يابد، بنابراين طبق افزايش مي

پس و سکاهش(  –)افزايش م آن ابتدا ـش يابد، حجـدريج افزايـبه ت K182تا  K172اي آب از ـت( اگر دم

 يابد.ميکاهش(  –)افزايش 
 

2/2 

را به درستي تکميل کنيد. )ممکن است موردي بيش از يک بار  Aهاي ستون جمله Bهاي ستون به کمک کلمه 1

 استفاده شود و موردي ديگر استفاده نشود.(

 Bستون  Aستون 
هاي مايع و اي مولکولهاي نامنظم و کاتورهها، حرکتپديده ................. در مايعدليل الف( 

  باشد.اي که در مايع ريخته شده است، ميها با ذرات سازنده مادهبرخوردهاي آن

  ناميم.هاي سطح مايع را .................... ميهم چسبي مولکولب( 

 .آيدشکل، مانند ................ پديد ميمدي بيسرد کنيم، جا سريعاگر مايعي را پ( 

هاي ايع و جامد از هم چسبي بين مولکولـاي مـهروي دگرچسبي بين مولکولـر نيـت( اگ

کند و اگر نيروي دگرچسبي از نيروي هم ..... باشد، مايع سطح جامد را تر مي.....مايع .....

 کند.نميچسبي ............. باشد مايع سطح جامد را تر 

اي مقعر است و اين سطح ................ از سطح آب داخل ( سطح آب در لولة مويين شيشهث

 ظرف است.

 ترپايين
 کشش سطحي

 پخش
 کمتر
 بالاتر

 بيشتر
 الماس 
 شيشه

. 
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بالاي سر نگه داشته و در مدت  2tاز زمين به بالاي سر برده و به مدت  1tاي را در مدت وزنه برداري، وزنه 3

3t آورد تا به زمين برسد.آن را پايين مي 

 
، «منفي»، «مثبت»هاي هاي خالي جدول زير را براي کار نيروي وزن و کار نيروي شخص با استفاده از کلمهخانه

 کامل کنيد.« صفر»

 1t 2t 3t 

    کار نيروي وزن

    کار نيروي شخص
. 
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 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 1012سال  ميان نوبت دومآموزان مدارس شهر تهران در دانش
 

 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

 مشخص کنيد. استدلالدرستي يا نادرستي مفاهيم زير را با  0

 اي شکل، کار نيروي وزن صفر است. الف( در شکل مقابل، در حرکت ماهواره به دور زمين در مدار دايره

 
 

 Bبه نقطة  Aب( در شکـل مقابل با انتقال مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، کار نيـروي وزن در جابجايي از نقطة 

 کند.تغيير مي

 

 

 

اند. پس از مقايسة انرژي جنبشي اين پ( سه متحرک مطابق شکل زير با سرعت و جرم مشخص در حال حرکت

321سه متحرک در لحظة نشان داده شده مي توان نتيجه گرفت:  KKK  

 )سرعت جسم( است.(  V)جرم جسم( و منظور از  m)منظور از 

 
 

 

 

 
 

 وقتي تندي جسمي افزايش يابد، کار کل انجام شده روي آن مثبت است.ت( 
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 دهد.شکل )الف( صفحة تندي سنج يک خودرو و شکل )ب( يک ريزسنج رقمي را نشان ميالف(  2

 متر است؟چند ميلي ريزسنجگيري چند کيلومتر بر ساعت و دقت اندازه سنجتنديگيري دقت اندازه

 
 

 ها را بنويسيد.اي و همچنين اصلي يا فرعي بودن کميتهاي خالي جدول زير، برداري يا نردهدر خانهب( 

 کميت اصلي يا فرعي ايکميت برداري يا نرده نام کميت

   وزن

   کار

   شدت جريان
. 
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 ومسادامه سوالات در صفحه 
 

  

A 

B 
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 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

 شود؟دهد. اين آزمايش به چه منظوري انجام ميالف( شکل مقابل طرحي از يک آزمايش را نشان مي 6

 
 

ليتر بر دقيقه( است. اين آهنگ را با روش تبديل  1/2) min/L1/2ب( آهنگ خروج آب از يک شلنگ، برابر 

 مترمکعب بر ثانيه( بنويسيد.)سانتي s/cm3اي، بر حسب يکاي زنجيره
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 کند.اي با دو سطح مقطع متفاوت حرکت مياي، در لولهدر شکل مقابل، آب با جريان لايه 7

 قسمت لوله تندتر است؟ چرا؟الف( جريان آب در کدام 

 (؟ چرا؟1دهد يا فشارسنج )تري را نشان مي( فشار بيش2ب( فشارسنج )

 
 

2 

 در هر يک از سوالات زير گزينه درست را انتخاب کنيد. 8

بين مولکولي را در حالت گازي با  براي يک مادة معين، متوسط اندازة نيروي الف( اگر
g

F در حالت مايع با ،
l

F  و

در حالت جامد با 
s

F نشان دهيم. کدام رابطه زير معمولاً صحيح است؟ 

2 )
gls

FFF                                                  1 )
gls

FFF  

3 )
gls

FFF                                                 0 )
gls

FFF  
 

ب( در مدل سازي سقوط يک برگ پهن درخت )مانند برگ چنار( از لحظة جدا شدن از شاخه تا رسيدن به زمين، 

........ به يک مدل آرماني نزديک  (c)... ........ و ..... (b)........ و مدنظر قرار دادن ........  (a)با چشم پوشيدن از ........ 

 کدامند؟  cو  a  ،bشويم. مي

2 )(a) –  ،مقاومت هوا(b) –  ،حرکت چرخشي(c) – نيروي وزن 

1 )(a) –  ،مقاومت هوا(b) –  ،تغيير جاذبة زمين با کاهش ارتفاع(c) – نيروي وزن 

3 )(a) –  ،تغيير جاذبة زمين با کاهش ارتفاع(b) –  ،مقاومت هوا(c) – نيروي وزن 

0 )(a) –  ،نيروي وزن(b) –  ،تغيير جاذبة زمين با کاهش ارتفاع(c) – مقاومت هوا 
 

آيد. انرژي مکانيکي اين روي سطح به حرکت در مي Aبدون سرعت اوليه از نقطة  mرو، جسم ( در شکل روبهپ

  جسم:

 ( پيوسته مقدار ثابتي است.2

 يابد.افزايش مي( به تناوب کاهش و 1

 شود.( در نهايت تبديل به انرژي جنبشي آن جسم مي3

 ماند که اصطکاک سطح و مقاومت هوا صفر باشد.( به شرطي ثابت مي0
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 چهارمادامه سوالات در صفحه 
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 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

کنيم. نمودار انرژي پتانسيل گرانشي آن بر جسمي را با سرعت اوليه در راستاي قائم، رو به بالا پرتاب مي( ت 8

 )نقطة پرتاب، مبدأ پتانسيل است.(حسب ارتفاع از نقطة پرتاب، تا بالاترين نقطه )نقطه اوج( کدام است؟ 

 

 

 

2 ) 

 

 

 

1 ) 

 

 

 

3 ) 

 

 

 

0 ) 
 

( مطابق شکل، سه وضعيتِ دو تيغة هم طول و به هم چسبيده از يک دما پا نشان داده شده است. کدام گزينه ث

 )برنج آهن(درست است؟ 

 
 

2 )C402   وC503                                          1 )C402   وC153  

3 )C152   وC403                                         0 )C152   وC53  

 

در  Rاي شکل به شعاع شوند. روي يک ورقه فلزي سوراخ دايرهدانيم فلزها در اثر حرارت منبسط مي( ميج

 کنيم. اگر ورق فلزي حرارت داده شود:رسم مي Rاي به شعاع آوريم و در نزديکي آن روي ورق، دايرهمي

 شود.بيشتر مي( مساحت دايره اول )سوراخ( از دايره دوم 2

 شود.( مساحت دايره دوم از دايره اول )سوراخ( بيشتر مي1

 ماند.( مساحت هر دو ثابت مي3

  شود.( مساحت هر دو به يک اندازه زياد مي0

 

 به دست آوريد. 3cm/gبا توجه به اعداد ترازو و استوانه مدرج، چگالي قطعه سنگ را بر حسب  9

 
 

2 

جا کردن شکل مقابل، پدر و پسري را در حال جابه 24
دهد. يک جعبة سنگين روي سطحي هموار نشان مي

1Fنيروي 


2Fرا پدر و نيروي  


را پسر به جعبه وارد  

کنند و نيروي مي
k

f


نيروي اصطکاک جنبشي است.  

متر،  2جايي کار کل انجام شده روي جعبه در جابه

cos)(چند ژول است؟ 
2
1

60  
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 پنجمادامه سوالات در صفحه 
 

  

U 

h  

U 

h  

U 

h  

U 

h  
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 نمره برگ دارد(سوالات )پاسخ رديف
 

شکلي که به يک مخزن محتوي گاز وصل شده است، جيوه و مايعي به حال  Uمطابق شکل مقابل، درون لولة  22

 اي گاز درون مخزن چند پاسکال است؟تعادل وجود دارند. فشار پيمانه

)
kg

N
g,

m

kg
101200

3
مايع ,

m

kg
3

 )جيوه13500
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کنيم. اگر مماس بر سطح رو به پايين پرتاب مي m/s0را مطابق شکل زير، با تندي اولية  kg1جسمي به جرم  21

s/mg,(sin(برسد:  m/s8تندي جسم در پايين سطح شيبدار به  210
2
1

30  

 الف( کار نيروي اصطکاک چند ژول است؟

 ب( نيروي اصطکاک در مقابل حرکت چند نيوتن است؟

 

 

1 

ليتر آب  3644درصد، در هر دقيقه  34مطابق شکل، يک تلمبه با بازده  23

برد. در هر ثانيه چند ژول انرژي  متر بالا مي 22را با تندي ثابت تا ارتفاع 

(شود؟ در اين تلمبه تلف مي
kg

N
g,

cm

g
101

3
آب( 
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دهيم. افزايش مي C244کنيم و سپس دماي مجموعه را را از جيوه لبريز مي L1حجم اي به يک ظرف شيشه 20

(ريزد؟ مترمکعب جيوه از ظرف بيرون ميچند سانتي
K

1
109 6شيشه  ,

K

1
1018 5

 )جيوه
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 14 جمع نمره                                                        "موفق باشيد" 
 

 

 

  cm04 
 cm24 
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